

2025年7月23日

各位

会 社 名 株式会社テノックス 代表者名 代表取締役社長 若尾 直 (コード:1905 東証スタンダード) 問合せ者 取締役管理本部長 谷山 敦之 (TEL.03-3455-7758)

## (訂正)「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の一部訂正について

2025年7月18日発表の「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

## 1. 訂正の理由

2025年7月18日発表の「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の「2. 処分の目的及び理由」の記載内容に誤字があったため。

## 2. 訂正の内容

訂正前	訂正後
2. 処分の目的及び理由	2. 処分の目的及び理由
(中略)	(中略)
本日、当社取締役会により、対象取締役につ	本日、当社取締役会により、対象取締役につ
いては、当社第55回定時株主総会から2026年6	いては、当社第55回定時株主総会から2026年6
月開催予定の当社第56回定時株主総会までの期	月開催予定の当社第56回定時株主総会までの期
間に係る譲渡制限付株式報酬として、また、当	間に係る譲渡制限付株式報酬として、また、当
社の執行役員については、当社第56期事業年度	社の執行役員については、当社第56期事業年度
(2025年4月1日~ <u>2025</u> 年3月31日の在任期間	(2025年4月1日〜 <u>2026</u> 年3月31日の在任期間
中)に係る譲渡制限付株式報酬として、	中)に係る譲渡制限付株式報酬として、
(後略)	(後略)

以上